

Культура. 1993. 15 мая. С. 6
Телегид рекомендует



актрисы? Без специального образования — ее не приняли в театральный институт как неспособную. Оставшаяся в ранней юности совсем одна — вся семья эмигрировала в первые годы революции, — она пошла в актрисы. Без поддержки и протекции. «Профессию я не выбирала, она во мне таилась». Ее путь — от провинциальных подмостков до сцены Театра им. Моссовета. Творческое объединение «Союзтеелефильм» выпустило в 1992 году двухсерийный фильм «Вспоминая Раневскую», который вы сможете увидеть на этой неделе. (1-й канал «Останкино»: вторник, 13.30; среда, 13.25).

● «В актерской жизни нужно везенье. Больше, чем в любой другой. Актер зависим, выбирать роли ему не дано. Я сыграла собою долю того, что могла». Фаина Григорьевна Раневская... В чем феномен этой настоящей